



中国供销合作社
CHINA CO-OP

牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

总社召开党组会议 传达学习贯彻中央政治局会议精神

近日，中华全国供销合作总社召开党组会议，传达学习中央政治局会议精神。总社党组书记、理事会副主任韩立平主持会议并就学习贯彻工作作出部署，总社理事会主任、党组副书记梁惠玲提出贯彻落实要求。总社领导班子成员出席会议。

会议指出，习近平总书记主持召开中央政治局会议，深入分析研究当前经济形势和经济工作，明确提出“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求，对于正确认识当前困难挑战、稳定发展预期、提振发展信心具有重要意义，为统筹疫情防控和经济社会发展、努力实现全年经济社会发展预期目标指明了方向。全系统要提高政

治站位，切实把思想和行动统一到党中央对当前经济形势的判断和对经济工作的重大决策部署上来，增强“时时放心不下”的责任感，守土有责、守土负责、守土尽责，担当作为、攻坚克难，确保供销社系统经济稳定运行，为维护社会大局稳定作出贡献。

会议强调，全系统要胸怀“两个大局”，牢记“国之大者”，坚决贯彻落实党中央关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的部署要求，坚持稳字当头，强化风险防控，结合供销合作社实际，全力做好防疫情、稳增长、抓改革、化风险、抓安全等各项工作。一要毫不放松抓好疫情防控，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，从严从实从紧抓好疫情防控，防控措施落实落细到位。指导各地特别是疫情地区的供销合作社全力做好农资供应和各类农业社会化服务等工作，做好粮油蔬菜等重要民生商品供应，服务抗疫保供大局。二要坚持稳字当头，以稳促进、以进固稳，推动传统主业板块稳定增长，积极稳妥应对新情况新问题，强化内控机制，加强内部管理，抓好“三降两清一扭”专项行动，练内功、降成本、增效益。三要坚持以改革促发展，坚定不移深化供销合作社综合改革，促进系统经济高质量发展。四要强化风险意识、底线思维，及时排查风险点，积

极防范化解各类风险隐患，坚决防止供销社系统各类“黑天鹅”“灰犀牛”事件发生。五要抓好安全生产工作，压紧压实安全责任，加大安全隐患排查处置力度，完善应急机制，确保不发生安全事故。

会议要求，总社各级领导干部要始终怀着强烈的事业心，知责于心、履责于行，带头狠抓工作落实。要发扬斗争精神，提升斗争本领，增强高效统筹能力，落实落细各项工作举措。总社各级党组织要发挥好领导作用，党支部要发挥好战斗堡垒作用，用更加有力有效的工作落实好党中央部署要求，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

据中华合作时报

市县传真

崇州市供销社

学习贯彻成都市第十四次党代会精神

□张俊华 本报记者 高明山 李鹏飞

近日，成都崇州市供销社召开会议，专题传达学习成都市第十四次党代会精神。崇州市供销社党组书记、主任且直主持会议，为供销社干部职工宣讲党代会精神，并就贯彻会议精神提出意见。

会上，且直指出，成都市第十四次党代会对标对表党中央和四川省委重大决策部署，提出了今后五年全市工作的指导思想、总体目标和重点任务，明确了以全面建设践行新发展理念的公园城市示范区为统领，谋划了成都发展的美好蓝图，供销社系统干部职工要把学习贯彻党代会精神作为近期重要任务，采取多种形式学深学透。

且直强调，供销社系统要主动融入公园城市示范区建设，积极参与乡村振兴，抓实细化供销社农业社会化服务、农资物流配送、基层组织建设等重点工作，主动担当作为，深刻诠释公园城市乡村表达，为成都全面建设践行新发展理念的公园城市示范区贡献力量。

强化常态化联系 促进双方共同发展

四川省供销农资集团有限公司领导赴青海盐湖工业股份有限公司洽谈合作



为进一步强化沟通、深化合作，5月7日，四川省供销农资集团有限公司党委书记、董事长王华平，党委副书记、总裁苟学川率队赴青海盐湖工业股份有限公司洽谈合作，青海盐湖工业股份有限公司党委书记、董事长贡红卫，副总裁王向前热情接待了考察组一行。

在参观了盐湖钾肥分公司中心码头、加工车间、盐湖博物馆后，双方进行了座谈交流，就各自的发

展思路、平台搭建及未来合作前景等进行了广泛务实、富有成效的交流和沟通。

贡红卫对川农集团考察组的到来表示欢迎，指出盐湖股份与川农集团有着良好合作基础，是彼此重要的合作伙伴，在盐湖股份长期以来的发展中，川农集团给予了很多帮助和支持，期望与川农集团进一步加深交流沟通，拓展思路，实现共同发展。

王华平介绍了川农集团经营管理及落实四川省供销社“两端两网”建设相关情况，表示作为四川省供销社旗下的传统农资企业，川农集团深耕农资行业数十载，拥有近70年的专业沉淀和品牌信誉基础，是立足川渝、面向全国及国际市场，专业从事农资产品及配套农化服务的综合“产品及服务”提供商，近年来川农集团发挥“供销”渠道优势和“合

作”机制优势，拓展前端、服务终端，致力于打造农业综合服务平台。王华平表示，盐湖股份在体制机制、经营管理、企业文化等方面有许多先进经验，此次考察强化了联系、增进了友谊，希望双方在新形势和新要求下，进一步强化常态化联系，力争在深化合作方面取得新的突破。

苟学川回顾了与盐湖股份合作的历史，表示双方长期以来紧密合作、相互支持，形成了良好的合作关系，特别是近年来，双方在市场营销中互相支持，资源互换，为对方提供了强大的助力。近年来川农集团精准把握市场需求和现代农业发展趋势，在特肥领域初步构建起了高效差异化产品体系，致力于推出优质、高效、安全的新产品，希望以此次交流为契机，未来在特肥等方面开展更紧密的合作，一起为我国粮食安全、农业增产、农民增收作出新的贡献，促进双方共同发展进步。

(四川农资集团供稿)

正风肃纪，层层压实责任，进一步推动供销合作事业高质量发展，服务“三市两地一枢纽”建设。

会议首先学习了《中国共产党党徽党旗条例》及《市直机关党建基础工作“大排查、大整改、大规范”实施方案》《关于开展“让党中央放心、让人民群众满意的模范机关”创建工作通知》等文件精神。

会议指出，2022年机关党建工作要突出宣传贯彻党的二十大和四川省第十二次党代会精神这一主线，以党的政治建设为统领，着力深化理论武装，着力夯实基层基础，着力推进

通讯员 黄飞腾

四川省仁寿县新建村级供销社 拓宽领域 聚力打造为农服务生力军

2月中旬以来，四川省仁寿县两项改革“后半篇”文章工作新建的16个村级供销社围绕当地产业，发挥各自优势，正逐渐成为农服务的生力军。

担当撂荒地“工兵”。仁寿县藕塘镇龙旺村，100余亩柚子基地因业主走人，流转农户不知所措，村供销社主任刘建中暗中摸排、了解诉求，对上争取、掌握主动，召开社员会议，决定由村供销社接盘，进行高桩嫁接、品种改良，遵循共同参与、分红管理原则，流转农户最终愁眉舒展。

敢当试验田“标兵”。仁寿县文官镇古佛社区，1.5亩标准化枇杷大棚在日光的照耀下熠熠生辉。园内，青涩的枇杷躲过了霜降、扛过了严寒，即将迎来丰收。据社区供销社主任汪小兵介绍，这是去冬村级供销社建成后，理事会为解决当地产业低质低效问题，与业主达成协议：社区供销社以新建大棚入

股，业主以园内枇杷树入股，由村供销社全程管理，营销按5:5分成。经预测，实行枇杷大棚管理，产量产值都会翻番，社区供销社即将迎来每亩2000元左右的分红收入。汪小兵说，为推广试验成果，社区供销社今年将再建50亩枇杷大棚。

争当为农服务“主力军”。仁寿县曹家镇共峨村，两市三县交界地带，在疫情初期，这里因农产品滞销诞生的“党员帮帮团”上了央视等媒体，备受社会关注。为保住“谢山上货”这块牌子，刚开春，村供销社主任王栋华就忙起来，召开社员会议，联系农资经销商对接，邀请信用社上门座谈。3月1日，29户种养大户与泸天化驻仁寿经销商签订肥料合同40吨，贷款金额达20万元。

从文官镇五建村到油村供销社的路上，满载枇杷叶的货三轮、人力三轮一辆接着一辆，他们满头大汗却笑声朗朗。该村供销社枇杷叶收

购点开张以来，每天人来人往，生意兴隆，老百姓说供销社收购门市的枇杷叶单价每斤比个体户贵2角钱。据村供销社销售负责人郑光钦介绍，村供销社经营的农资、日用品、快递超市都是保本销售，有的甚

至还低0.5—1元钱，拓展服务带来了商气聚起了人气。

接下来，仁寿县村级供销社将借助各地产业发展优势，拓宽为农服务领域，成为为农服务的生力军。

王虎彪文/图



宜宾市江安县供销云财务服务中心 “银村直连”提升财务规范化管理

□冯春 赵峰 本报记者 蒋永飞 丁明海 文/图



近日，四川省宜宾市江安县供销云财务服务中心对全县14个乡镇的村(社区)书记、专职出纳员、审核员及报账员进行“银村直连”业务培训。

培训会上，江安县供销云财务服务中心负责人从“银村直连”的优势入手，讲解了“银村直连”的管理模式，相关财务人员围绕“供销云财务服务系统”的技术应用和农村代理记账相关实务，仔细解读了《关于规范村(社区)财务管理的意见》，并下

发了由供销云财务服务中心编制的《村(社区)财务票据规范》。

此次培训得到各镇相关领导的充分肯定，要求各村(社区)干部务必进一步提高对村集体财务规范化管理的重要性认识，加大财经纪律的学习力度，积极配合供销云财务服务中心对村集体财务规范制度的执行和监督，不断提升村集体财务规范化管理水平，筑牢村(社区)廉洁防线，推进江安“银村直连”工作，助力江安基层社会治理。